
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОЛОГИИ 2010
II (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ) ЭТАП

Ответы к тестовым задачам по экологии для 9 класса
Тип задания, № вопроса Правильный ответ

I тип задания 1. В
2. Б
3. Б
4. В
5. Г
6. Б
7. А
8. А
9. А
10. В
11. В
12. А
13. Г
14. В
15. Б

Максимальное количество баллов - 15

II тип задания 16. редуценты
17. больше питательных веществ
18. агроцеозы
19. биогенное вещество
20. для прогнозирования численности
21. заказник

Максимальное количество баллов - 6
III тип задания 22. 1) в, ж; 2) б, е; 3) г, д; 4) а

23. 1) б, г; 2) а, д; 3) в
24. 1) в, г; 2) б, д
25. 1) б, д, е; 2) а, в; 3) г, ж

Максимальное количество баллов - 23
IV тип задания 26.

Максимальное количество баллов – 10
в

Итого : Максимальное количество
баллов – 54
Всего баллов: Ф.И.О. эксперта

Задача с развернутым ответом (задание 26.)
Ответ А неправильный, город обладает большими потребностями в поступлении веществ
извне, потому что для любого производства требуется энергия, которую город не
продуцирует, а получает извне в виде горючих ископаемых.
Ответ Б неправильный, город – густозаселенная территория с ограниченным числом видов
животных (синантропов).
Ответ В правильный, в состав городского мусора входит большое количество отходов из
синтетических соединений, более токсичных при разложении.
Ответ Г неправильный, климатические факторы – это свет, влага, давление, температура,
движение воздуха, они оказывают влияние на все элементы любой экосистемы, и
городской, и природной.


